二〇二四年秋季國際長老及負責弟兄訓練 第七篇 為帶進神的國而有屬靈的爭戰

禱讀經文::太六10,西−12~13。

綱目分析

	(利性) ロガヤ(
大綱思路 及關鍵辭句	中綱思路及關鍵辭句
壹 屬靈爭戰的目 的是要帶進神 的國:	一屬靈的爭戰是 <mark>必需的</mark> ,因為撒但的意志在對抗神的意志。 二屬靈爭戰的源頭,乃在於神的意志與撒但意志之間的 <u>衝突</u> 。 1 <u>路西弗因著自己的高位和美麗而驕傲</u> ,以致興起邪惡的意圖,這就成了撒但的 意志。
	2 在神的天使長興起與神的意志敵對之前,宇宙中沒有爭戰; <u>路西弗的背叛</u> 是現今發生在國家之間,以及社會、家庭和個人裏面一切爭戰的起頭。 三 神要受造的『人』對付受造而墮落的『撒但』;為此,人的意志必須與神的意志站在一起。
	四 作為召會,我們的爭戰乃是要征服撒但的意志並擊敗神的仇敵。 五 屬靈爭戰乃是神的國與撒但的國之間的爭戰: 1 神的國與撒但的國 <u>二者敵對</u> 。 2 神的國不會自動來臨;要使神的國來臨,就需要有屬靈的爭戰。
	3 召會的職責就是繼續基督所作那抵擋撒但的得勝工作。 4 神的國就是神聖意志的行使,以神的能力去推翻撒但的能力—。 5 <u>甚麼時候魔鬼被趕走,甚麼地方仇敵的工作被神的能力取代</u> ,就是神國臨到了。 六 『當你爭戰的日子,你的民要以奉獻為彩飾,甘心獻上自己』:
	1 就屬靈的意義說,我們現今在基督爭戰的日子, <u>為著祂,我們必須成為甘心祭。</u> 2 我們要從事屬靈的爭戰,以擊敗神的仇敵並帶進神的國,就 <u>需要絕對並徹底的</u> <u>奉獻給主</u> ;在神的眼中,這樣的奉獻乃是一種彩飾。
貳 父已經『拯救 了我們脫離黑 暗的權勢,把 我們遷入一他愛 子的國裏』12 ~13:	一『黑暗的權勢』乃是指撒但的權勢;神乃是光,撒但就是黑暗: 1 撒但黑暗的權勢,就是 <u>那在諸天界裏、在空中的邪惡權勢</u> 。 2 諸天界裏邪惡、背叛的權勢,就是 <u>撒但的國,黑暗的權勢</u> 。 3 蒙拯救脫離黑暗的權勢,乃是蒙拯救 <u>脫離掌死權的魔鬼</u> 。 4 我們已經藉著基督的死,並藉著在復活裏基督的生命,蒙拯救脫離魔鬼撒但。 二 父已經『把我們遷入祂愛子的國裏』: 1 神愛子的國乃是基督的權柄。
	2 神的兒子是神聖生命的具體化身和彰顯;因此, <u>子的國乃是生命的範圍</u> : 3 我們遷入神愛子的國裏,這事實指明,這生命的範圍是 <u>在愛裏</u> ,不是在懼怕裏。 三 神愛子的國是神旨意的一個重要方面: 1 <u>神是一位有定旨的神</u> ,有祂自己喜悅的旨意;祂為自己的旨意創造了萬有,好 成就並完成祂的定旨。
	2 父永遠的旨意,乃是要 <u>把召會建造在子基督這磐石上</u> 。 3 神的旨意是要為基督 <u>得著一個身體</u> ,作祂的豐滿,祂的彰顯。 4 <u>國度絕對是神旨意的事</u> ,並且完全成就祂的旨意;事實上,國度就是神的旨意。 5 我們這些國度的子民,活在神愛子的國裏,是要在地上 <u>實行父的旨意。</u> 四 在神愛子的國裏只有一個人位—包羅萬有的基督,和一條道路—十字架:
	1 這一個人位—基督,乃是 <u>宇宙的中心和焦點。</u> 2 神的心意不是要賜給我們許多的事物; 祂要賜給我們一個人位, 就是 <u>包羅萬有的基督。</u> 3 十字架乃是神行政的中心。 五 在神愛子的國裏,基督在萬有中居第一位,居首位——18:
	1 在舊造並在新造中,在宇宙並在召會中,基督都居第一位,居首位。 2 我們若 <u>看見基督居首位的異象</u> ,我們的 <u>基督徒生活和召會生活就會有徹底的改變</u> ,因為我們會領悟,基督必須在凡事上是第一的: 3 在神愛子的國裏,我們 <u>經歷並享受基督的包羅萬有</u> 。